



林源隆先生  
民國五十四年生

傳承實業有限公司、佶隆營造有限公司  
加川營造有限公司、世外桃園園藝有限公司董事長  
推薦單位：臺中市縣表揚好人好事協會

## 台中大肚小農村

### 積善之家有餘慶

來自台中市龍井區的林源隆先生，個性溫和為人良善，育有3子都非常孝順、懂事，上進好學，並都有非常好的工作和成就，夫妻感情甚篤，家庭幸福美滿；林源隆先生自幼受到父親身教、言教的影響，人生以服務為目的信念，積極奉獻，全心投入社會公益，以互助互信的精神，慈悲為懷的態度，參與各項公益團體濟助活動，並擔任諸多職務，出錢出力、率先躬行，例如擔任台中市市政顧問、南寮社區發展協會理事長、國際獅子會300 C2區首席榮譽副總監、台中市大台中商業總會監事會召集人、雲林宗親會理事長、中華民國園藝花卉全國聯合會副理事長，以及國道公路警察之友會第七辦事處副處長等等，參與社會公益團體多達30餘個，並藉此深入各個階層，來服務群眾、關懷鄉親、造福社會。

### 取之於社會

### 用之於社會

林源隆先生出生於台中大肚山



龍井南寮樸實小農村，其父親擔任村長乙職長達40年，深深受到地方鄉親的愛戴和尊崇，源隆也在父親的為人處事、工作態度、勤訓教誨下，耳濡目染，有著悲天憫人、關懷基層、樂於助人的個性，在其踏入社會之後，除了自己辛勤的努力、勤勉敬業的工作，更蒙上天的庇佑以及友人的協助幫忙、各界的提拔關照，先後開設「傳承實業有限公司」、「佶隆營造有限公司」、「加川營造有限公司」、「世外桃園園藝事業有限公司」，當其事業有所成就之後，承秉父親所教導的「取之於社會、用之於社會」理念，積極投入公益，獻身社會服務志業，回饋更多需要幫助的人，善盡社會責任；民國108年參與捐贈國際獅子會300 C2區德康巴士一輛，造福弱勢族群、113年為提升台中



榮興邦撰稿



市消防救災工作執行，捐贈台中市消防警備車一輛以及手提無線電設備，另外在112年參與捐贈馬祖救護車一輛(捐款20萬元)，同時發揮愛心，協助募集善款及個人捐款總計94萬4仟元，協助台中市慈善愛扶社辦理急難及貧困救助活動，並於112年榮獲臺中市縣表揚好人好事代表，亦曾膺選為孝行模範獲台中市政府表揚，年來並陸續獲得國際獅子會300 C2區特殊貢獻獎、國際獅子會台灣總會MD 300梅花獎章以及磊高獅子會以及國際獅子會LCIF紀念獎座。

### 投入教育志業

### 嘉惠學子

林源隆先生有感於救人一命、勝造七級浮屠，因此也積極參與捐血活動，除了自己捐贈全血30次，計

7,500CC外，並捐贈新台幣10萬元，參與沙鹿中正國際獅子會策辦之捐血公益活動，另外對於教育事業也不予餘力，長期以來擔任台中龍峰國民小學家長會會長、捐贈台中市沙鹿區鹿峰國民小學週年慶活動，以及台中市四箴國民中學校慶活動，出錢出力、親力親為，分別獲得各校致贈之榮譽狀、感謝狀無數，不特如此，其公益觸角更深入外島地區，贊助馬祖離島地區「身障、長者公益服務設備的捐助活動」於民國108年獲得連江縣南竿鄉公所致贈感謝函。

### 發揮「人飢己飢、人溺己溺」精神

林源隆先生，年來堅持以無私奉獻、衷心服務，讓自己在志工行列中，找到人生的目標，付出越多才越顯自己的不足，並感自身責任的重大，希望在未來的日子裡，能藉由個人微薄的付出，期能造福更多需要幫助的人，發揮人飢己飢、人溺己溺的精神，以犧牲享受、享受犧牲的態度，善盡社會責任，期對社會做出最大的貢獻，幫助更多需要幫助的人，不但豐富了生命也彩繪了人生，讓社會更為祥和美好。